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ச஥ அபவு தலுான்கள் இ஧ண்டு ச஥அபவு புற்கு஫ுாய்கபில் ஬பி இறுக்க஥ுாக 
இண஠க்கப்தட்டு ஥று முணண஦ில் ஬பி இறுக்கக்க஬ி஬ி இடப்தட்ட ஢ிணன஦ில் 
சசலனுால஧ப் இணுால் ஬ிணப஦ுாட்டுக் குாரின் ல஥ற்தகு஡ி஦ில் ச஥ுாந்஡஧஥ுாக 
இண஠க்கப்தட்டுள்பது. ஒரு கல் ஒன்றும் உ஥க்குத் ஡஧ப்தட்டுள்பது. 

1. ஒரு புற்கு஫ுா஦ினுள் ஬பிண஦ ஊ஡ி குநித்஡புள்பி஦ினிருந்து அ஡ணண 
இ஦ங்க ஬ிடுக.தின் இரு புற்கு஫ுாய்கபிலம் ஬பிண஦ ஊ஡ி குநித்஡ 
புள்பி஦ினிருந்து இ஦ங்க ஬ிடுக இரு சந்஡ர்ப்தங்கபிலம் இ஦ங்கி஦ 
தூ஧ங்கள் ச஡ுாடர்துாக உ஥து அ஬஡ுாணம் ஦ுாது? 

2. ஒரு புற்கு஫ுா஦ினுள் ஬பிண஦ ஊ஡ி ஬ிணப஦ுாட்டுக்க஧ுாரின் ஥ீது 
கல்னிணண ண஬த்து குநித்஡ புள்பி஦ினிருந்து இ஦ங்ண ஬ிடுக. ஡ணில஦ 
குார் சசன்ந தூ஧ம் இ஧ண்ணடயும் ஒப்திட்டு உ஥து அ஬஡ுாணம் ஦ுாது? 

3. ஬ிணுா 1,஬ிணுா 2 அ஬஡ுாணங்கபிற்குரி஦ தரும்தடி ல஬க ல஢஧ 
஬ண஧புகணப ஬ண஧க? 

4. ஬ிணுா 1 ,஬ிணுா 2  சந்஡ர்ப்தங்கபின் ஆர்முடுகல் (஥ணந)  ச஡ுாடர்துாக 
உ஥து முடிவு ஦ுாது? 

5. மு஡னுா஬து சந்஡ர்ப்தத்஡ில் உஞற்நப்தட்ட ஬ிணச, ஆர்முடுகல் 
ச஡ுாடர்துாண உ஥து முடிவு ஦ுாது? 

6. இ஧ண்டுா஬து சந்஡ர்ப்தத்஡ில் இ஦ங்கும் சதுாருபின் ஡ி஠ிவு, ஆர்முடுகல் 
ச஡ுாடர்துாண உ஥து முடிவு ஦ுாது? 

7. ஬ிணுா 5,஬ிணுா 6 ச஡ுாடர்துாண முடிவுகணப இண஠த்து சதுாது 
முடி஬ிணண ஋ழுதுக? 

8. 7ல் ஢ீர் கூநி஦ சதுாது முடி஬ிணண தரிலசுா஡ணண ரீ஡ி஦ுாக ஢ிறு஬ி஦ 
஬ிஞ்ஞுாணி ஦ுார்? 

9. அ஬஧து ஬ி஡ி ஦ுாது? 
10. அவ்஬ி஡ி஦ிணண ஋ழுதுக? 
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11. அவ்஬ி஡ி஦ில் குநிப்திடப்தட்ட ஆர்முடுகல்(a), உஞற்நப்தட்ட ஬ிணச (F), 
஡ி஠ிவு(அ) ஆகி஦஬ற்ணந ச஡ுாடர்பு தடுத்தும் க஠ி஡ 
ச஡ுாடர்திணணத்஡ருக? 

12. இவ்஬ிரு ச஡ுாடர்ணதயும் இண஠த்து ஋ழுதுக? 
13. ஒரு ஥ுாநினி சதறு஥ுாணம் K இணணப்த஦ன் தடுத்஡ி 12ல் சதற்ந 
ச஡ுாடர்திணண ச஥ன்துாடுாக்குக 

14. K=1 ஆகு஥ுாறு ஬ிணச஦ின் சர்஬ல஡ச அனகிணண ஬ண஧஦றுக்க?  


